



美众议院通过针对特朗普的弹劾调查程序决议案,调查或进入公开听证阶段

“民众将直接听到特朗普不当行为信息”

据新华社电 美国国会众议院10月31日以232票赞成、196票反对的表决结果,通过一项针对总统特朗普的弹劾调查程序的决议案。这是众议院首次就这一弹劾调查程序进行正式投票。

投票时强调权力制衡的重要性,称这项决议案所制定的规则相比美国历史上有过的弹劾程序“更加公平”。特朗普则在决议案通过后在社交媒体上宣称,这是美国历史上最大的“猎巫”行为。

国会众议院弹劾调查一直闭门进行,但媒体不断披露不利于特朗普的证人证词,白宫和共和党人则抨击调查未经众议院投票授权,“程序不正当”。

根据分析人士和媒体预测,决议案通过后,弹劾调查有可能在11月中旬进入公开听证阶段。众议院情报委员会主席希夫在谈及该决议案时称:“美国民众将直接听到有关总统不当行为的信息。”

佩洛西9月24日宣布启动众议院对特朗普的弹劾调查,起因是一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子。

小学生戴头环? 可防上课走神?

事发浙江省金华市 官方:已暂停使用

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:一款可监测学生上课是否走神的头环在浙江金华一小小学投入使用,引发了多方热议。是学习利器还是“紧箍咒”,是否会侵犯隐私或造成身体伤害?面对争议,头环生产商浙江强脑科技有限公司发布声明称,头环的硬件是一个脑电信号的采集器,用于训练而非监视。

昨日,金华市金东区教育局办公室工作人员回应,学校方面已暂停使用涉事头环。

小学生上课戴“紧箍” 企业:并非用于监控

据媒体报道,一名名为“贼思头环”的脑机接口设备出现在浙江省金华市孝顺镇中心小学的课堂上。学生们通过佩戴这个头环可监测上课的专注度,头环会给孩子的注意力打分,看看小学生上课时是否专注、有没有转移注意力。

这款头环是何时应用的?今年6月29日,孝顺镇中心小学校官网一则新闻显示,孝顺小学作为浙江省首个引进高端科技设备——“贼思头环”并应用于课堂教学,有效提高了课堂效率与学生专注力的学校,受到了广泛关注。

据悉,“贼思头环”由浙江强脑科技有限公司推出。2018年9月,当地“乡贤”、杭州嘉银投资有限公司董事长孔小仙为回馈母校,捐赠了这批共50台“贼思头环”。

10月31日,“浙江小学生戴头环上课”登上微博热搜,引发了热议。有部分网友认为,该项目确实能够提高学生注意力。但也有更多网友质疑:被技术监控,学生是否会对学习产生恐惧和压力?采集到的大数据最终流向何方,学生的隐私权如何保障?长期佩戴头环,是否会对学生的身心造成不良影响?

随着此事引发外界关注,浙江强脑科技有限公司连发了两则声明进行解释,强调“贼思头环”是一款用神经反馈训练的原理,训练学生提升专注力的仪器,并非是用来监控学生的产品。

昨日,金华市金东区教育局办公室工作人员回应称,这个头环一共捐赠了50套,一周仅需用一次。在使用过程中学校没有向家长收取任何费用。

研究显示,职业足球运动员患痴呆风险更高 英超或禁止小球员用头球

据新华社电 据英国媒体报道,英超公司已致信20家俱乐部,探讨禁止训练小球员在训练或比赛中使用头球的必要性。这一考虑正是源自10天前出炉的有关职业球员患痴呆风险更高的研究结果。

此前,一项由英足总和职业足球协会共同发起、在7000多名苏格兰职业男性球员中展开的研究结果表明,职业球员死于痴呆症的风险可能是普通人的3.5倍。

目前世界上只有美国对小球员头球有明确要求,他们禁止10岁以下的小球员在训练或比赛中使用头球,对11-13岁小球员开展头球训练也有限制。

女工征婚

广州退休小学校长60岁龚梁颖,单身34年,无子女,唯一至亲是刚去世的婆婆。她经济宽裕,退休工资每月约1.5万元,存款约200万元。她征婚对象要求:男,50-60岁,离异,有房有车,年收入10万元以上。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

声明作废

本人李俊峰于2019年10月31日,在广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号,遗失身份证一张,证号:44010619850802010000788,特此声明作废。

日本冲绳世遗景点失火尽毁

日本冲绳县警方10月31日证实,那霸市琉球王国都城遗址首里城当天凌晨失火,正殿及附属建筑几近烧毁。

当地时间31日凌晨2时40分左右,那霸市消防局接到火警电话,出动数十辆消防车和100多名消防人员参与灭火。

首里城主体建筑为木质结构,正殿、北殿和南殿几乎全部烧毁。“火情从正殿开始,似乎迅速蔓延到所有主要建筑……消防人员仍在灭火。”

那霸市市长城间千子说,对首里城失火感到“极度震惊”,这是代表冲绳的世界文化遗产……那霸市将尽一切努力做好(火灾善后)。(新华社)

琉球王宫大火令人痛心

但与中国有深厚的历史文化渊源。文物的损毁,是人类共同文明宝藏不可挽回的损失。

目前,事故原因还在调查中。据了解,日前正值“首里城节”,当地举行各种庆祝活动重现琉球王国的宫廷仪式。

电视画面显示,首里城建筑发出橙色火焰,火势凶猛。首里城是琉球王国历史象征,建于500多年前,在二战中烧毁,1992年经重建复原。

巴基斯坦列车大火致71人亡

据路透社报道,多数乘客搭车参加一项宗教活动。为在长途旅行途中吃饭,乘客经常私带加热器等违禁品上火车,准备餐食。

铁道部将调查这起事故中乘客是如何把燃气罐带上列车的。铁道部官员朱发德·阿斯拉姆告诉路透社记者,发生火灾时,列车上有超过200名乘客。

铁道部长艾哈迈德说,搜救仍在继续,死亡人数可能进一步上升。德新社报道称,这是巴基斯坦伤亡最惨重的列车事故之一。

王逸君(新华社特稿)

智利临时“撂挑子” 西班牙愿“顶上” 主办气候大会

在智利日前宣布放弃主办今年的联合国气候大会后,西班牙政府10月31日表示愿意接管主办权,并按照原定日期举办本届气候大会。

本届联合国气候大会(即《联合国气候变化框架公约》第25次缔约方大会,COP25)原定于12月2日至13日在智利首都圣地亚哥举行。

埃斯皮诺萨表示,希望《联合国气候变化框架公约》缔约方大会主席团(COP Bureau)能够尽快考虑西班牙提出的这一方案。

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室

声明作废 广州弘盛房地产有限公司召开股东大会的通知 国有建设用地使用权网上公开挂牌出让公告 增城市新塘镇东方福利清油队扩建项目环境影响评价第二次环评信息公示 中国工商银行股份有限公司韶关分行 受托资产处置公告 关于聘任小黄狗环保科技有限公司破产重整案 审计、评估机构的公告 广东云众达企业管理咨询有限公司与朱剑宁、罗志英 股权转让暨债务催收联合公告 增城市新塘镇东方福利清油队扩建项目环境影响评价第二次环评信息公示 中国工商银行股份有限公司韶关分行 受托资产处置公告 关于聘任小黄狗环保科技有限公司破产重整案 审计、评估机构的公告 广东云众达企业管理咨询有限公司与朱剑宁、罗志英 股权转让暨债务催收联合公告